
BAREM TEST 1

7. bd
8. ab

10. bc
11. a

12. b

13. c

14. b

15. bd
16. a

17. cd
18. b

19.a,b

20. Chirurgie -durata medie de spitalizare = om zile sp/ aflati+intrati+transferati din alte sectii = 1.77

- indice de utilizare = om zile sp
/ numärul mediu de paturi =18.22

rata de utilizare = indice utilizare *100/ nr.zile = 58.78%

Pediatrie — durata medie de spitalizare — 3.66

indice de utilizare -25.25 , rata de utilizare = indice utilizare *100/ nr ZIIe

Spital - durata medie de spitalizare= om zile sp/ aflati+intrati= 3.66

- indice de utilizare -25.25 , rata de utilizare = indice utilizare *100/ nr Zile.

•

= 81.45%

Subiectele 1-19 sunt notate cu 4 puncte fiecare

Subiectul nr 20 este notat cu 24 puncte.
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